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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 2024/2025العام الدراسي               ولىالفترة الدراسية الأامتحان  نموذج                              وزارة التربية         

 الزمن  :ساعتان                                    ثامنالالصف                دارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية        لإا

           6:  وراقالأعدد              رياضيات                       : المادة           رياضيات                    ال لمادة التوجيه الفني

 ( خطوات الحل جب عن الأسئلة التالية موضحاا أ) سئلة المقاليةالأ :ولا أ    

  المجاور : نمن مخطط ) أ (   :ولالأالسؤال 

  أوجد بطريقة ذكر العناصر :

                           ........................................................................=  ص            
 

   ........................................................................=   ص  تي س  
 

 ........................................................................=   ص  ني س      

 

 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة : )ب(   

                                            (           )÷ )             (        =   
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

   } 5،  6،  4-،  7- {=   ص،     } 3،  0،  1-  {=  سإذا كانت :    ) أ (  : السؤال الثاني

  4 –س 3،   حيث ت ) س ( =   صإلى  سوكان ت تطبيق من  

 أكمل الجدول التالي :  (1)

 3 0 1- س

     4 –س 3

    ت ) س ( 
 

 

 .............................................................................................................. المدى =  (2)

   

          100د ، ب جـ = د جـ ، ق ) د ( =  اب =   اب جـ د شكل رباعي فيه     افي الشكل المقابل    )ب(
     100( ق ) ب ( =  2د جـ         ) ا م  Wب جـ   ا  م(   1أثبت أن : )
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 من خلال المعطيات في الشكل المقابل : () أ  : السؤال الثالث

 جـ م د   م Wأ م ب    مأثبت أن :    (1)
 أوجد قيمة س . (2)

 

 

 

 

 

 

رجلاً البئر نفسه إذا كانت  30يوماً ، ففي كم يوماً يحفر  15رجلاً يحفرون بئراً في  20إذا كان ( ب)
 ، وحدد نوع التناسب .  قدرات الرجال متساوية في الحالتين

 

 

 

 

 

 

 } 12أ عامل موجب من عوامل العدد  أ :  {=   سإذا كانت:  )جـ(  

   6476= مجموعة أرقام العدد      ص             

 ص،    س   فأوجد بطريقة ذكر العناصر : •
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

    } 10،  9،  7،  1  {=  ص،        }  1 ، 6 ، 3  {=  سإذا كانت  ) أ( : السؤال الرابع

       }  6ب = أ +   ،    ص ϶، ب  س ϶) أ ، ب ( : أ  { =  ل

 بذكر العناصر .  لاكتب العلاقة 

 

                               

 

 

 أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة :  )ب( 

                                                         –    (25 5 =  ) 

 

 

 

 

 

 يظهر مخطط الساق والأوراق المزدوج عدد دقائق التدريب اليومي لفريقين في لعبة )جـ(  

  أيام ، أجب عما يلي : 9كرة السلة خلال  

 ما أطول وقت لتدريب الفريق ) أ ( ؟ (1)

 ..................................................................... 

 ما أقصر وقت لتدريب الفريق ) ب ( ؟ (2)

 .................................................................... 

 ما منوال بيانات الفريق ) ب (  ؟ (3)
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 أوجد الوسيط لبيانات الفريق ) أ (  (4)
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 : السؤال الخامس الموضوعية البنود: ثانياا                                  

    كانت العبارة غير صحيحة إذاكانت العبارة صحيحة و   ب    إذاظلل    أ    في ورقة الإجابة : (4- 1في البنود ) ولا أ

   }، ب (  3، ب ( ، )  2)  {=   }ب {×    }3،  2 {     1

           

 150من   15>  200من   10    2

     

3   6 0  =6 0  

 ، فإن :    7قيم ، والمتوسط الحسابي لهذه القيم هو  4إذا كانت مجموعة من البيانات مكونة من    4

                               28مجموع هذه القيم يساوي       

 الصحيح  ختيار دائرة الا في ورقة الإجابة ( لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل 12-  5في البنود ) : ثانياا 

 = ، فإن ك ص=  سوكانت   } 5،  7،  2  {=   ص، }ك  + 1،  2،  5{ =  سإذا كانت   ( 5)

                -6                             2                            7                          6  

    

 (6 )   900   = 

                300                         30                           3                          90   

 

 المعكوس الضربي للعدد            هو :   (7)

                               

 

 هي :س  ، فإن المجموعة الجزئية من   }3،  2،  1{ =  سإذا كانت (  8)

   }2،  3{                }، ب  1{                 }3،  5،  1{                 }5،  2،  1{               

   

   هو :  89،   89،  82،   80،  18المدى لمجموعة البيانات التالية :    (9)

                 82                            89                           71                      107 
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 هما :    13العدد ان الصحيحان المتتاليان اللذان يقع بينهما      ( 10)

                6  ،8                       3  ،4                          2  ،3                  1  ،2 

 

 تساوي : 230من   50 ( 11)

                     50                       100                          115                   130 

        

 في الشكل المقابل : يتطابق المثلثان وحالة تطابقهما هي:    (12)

 ) ض . ض . ض (        ) ض . ز . ض (                  

                     

 ) ز . ض . ز (              )        . و . ض (                  

                                 

 انتهت الأسئلة

   جابات السؤال الخامس ) الموضوعي(إ

 : ثانياا         :                                                أولا 
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 2024/2025العام الدراسي الفترة الدراسية الأولى          امتحان نموذج إجابة                             وزارة التربية         

 الزمن  :ساعتانالثامن                                  الصف                دارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية        لإا

           6:  الأوراقعدد             رياضيات                       : المادة           رياضيات                    ال لمادة التوجيه الفني

 خطوات الحل ( جب عن الأسئلة التالية موضحاا أ) سئلة المقالية: الأولا أ    

  المجاور : نمن مخطط ) أ (   :ولالسؤال الأ

  أوجد بطريقة ذكر العناصر :

                           ........................................................................=  ص            
 

   ........................................................................=   ص  تي س  
 

  ........................................................................=   ص  ني س      

 

 )ب(  أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :  
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            =       )            (  ×         =-                            =                       = 
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

   } 5،  6،  4-،  7- {=   ص،     } 3،  0،  1-  {=  سإذا كانت :    ) أ (  : السؤال الثاني

  4 –س 3،   حيث ت ) س ( =   صإلى  سوكان ت تطبيق من  

 أكمل الجدول التالي :  (3)

 3 0 1- س

  4 – 3× 3  4 – 0×3  4 –( 1-×)3  4 –س 3

 5 4- 7- ت ) س ( 
 

 

 ...........................................................  ...................................................المدى =  (4)

   

          100د ، ب جـ = د جـ ، ق ) د ( =  اب =   اب جـ د شكل رباعي فيه     ا)ب( في الشكل المقابل   
     100( ق ) ب ( =  2د جـ         ) ا م  Wب جـ   ا  م(   1أثبت أن : )

           100د ، ب جـ = د جـ ، ق ) د ( =  اب =   ا  المعطيات :

 د جـ   ا م  Wب جـ   ا  م(   1أثبت أن : ) المطلوب :

 100( ق ) ب ( =  2)                        

 (  المثلثان فيهما :1  البرهان :

 معطى            ب جـ = د جـ   معطى  د  اب =   ا

 جـ ضلع مشترك ا

 د جـ  بحالة ) ض . ض . ض ( ا م  Wب جـ   ا  مإذا 

 100( = ق ) د ( =  وينتج من التطابق أن : ق ) ب

 

            أوجد ما يلي :    )جـ(
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 ) أ( من خلال المعطيات في الشكل المقابل :  : السؤال الثالث

 جـ م د   م Wأ م ب    مأثبت أن :    (3)
 أوجد قيمة س . (4)

 م أ = م جـ       م ب = م د المعطيات :

 جـ م د ، أوجد قيمة س   م Wأ م ب    م أثبت أن : المطلوب :  

 بالحالة ) ض . ز . ض (      جـ م د م Wأ م ب  مالمثلثان فيهما :                         إذا   البرهان :

 إذا ق ) أ ( = ق ) جـ (             جـ   Wم أ = م جـ       م ب = م د                      من التطابق ينتج أن : أ 

  30جـ م د  بالتقابل بالرأس                          إذا : س =  Wأ م ب 

 

لاً البئر نفسه إذا كانت رج  30يوماً ، ففي كم يوماً يحفر  15رجلاً يحفرون بئراً في  20)ب( إذا كان 
 ،وحدد نوع التناسب .  قدرات الرجال متساوية في الحالتين

 عكسي .التناسب 

                                                        = 

 

 يوم . 10س =                                      =                          

 

 

 } 12أ عامل موجب من عوامل العدد  أ :  {=   س)جـ(  إذا كانت:  

   6476= مجموعة أرقام العدد      ص             

    ص،    س   فأوجد بطريقة ذكر العناصر :

 }  4،  3،  6،  2،  12،  1 {=   س

 } 4،  7،  6  {=    ص

 ؟  ولماذا ؟  س j صهل  

 س    لا ينتمي  7لكن     صينتمي إلى  7لا ، لأن 
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

    } 10،  9،  7،  1  {=  ص،        }  1 ، 6 ، 3  {=  س) أ( إذا كانت  : السؤال الرابع

       }  6ب = أ +   ،    ص ϶، ب  س ϶) أ ، ب ( : أ  { =  ل

 بذكر العناصر .  لاكتب العلاقة 

       }  (  7،  1( ، )  9،  3)  { =  ل

 

                               

 

 

 )ب(أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة :   

                                                         –    (25 5 =  ) 

                                                 

–  (-           )                                +              = 

 

=                           =                            +             = 

 

 )جـ(  يظهر مخطط الساق والأوراق المزدوج عدد دقائق التدريب اليومي لفريقين في لعبة 

  أيام ، أجب عما يلي : 9كرة السلة خلال  

 ما أطول وقت لتدريب الفريق ) أ ( ؟ (5)

 ..................................................................... 

 ما أقصر وقت لتدريب الفريق ) ب ( ؟ (6)

 .................................................................... 

 ما منوال بيانات الفريق ) ب (  ؟ (7)

 .................................................................... 

 أوجد الوسيط لبيانات الفريق ) أ (  (8)
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 : السؤال الخامس الموضوعية البنود: ثانياا                                  

    ورقة الإجابة ظلل    أ    إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة غير صحيحة(: في  4- 1في البنود ) ولا أ

   }، ب (  3، ب ( ، )  2)  {=   }ب {×    }3،  2 {     1

           

 150من   15>  200من   10    2

     

3   6 0  =6 0  

 ، فإن :    7قيم ، والمتوسط الحسابي لهذه القيم هو  4إذا كانت مجموعة من البيانات مكونة من    4

                               28مجموع هذه القيم يساوي       

 ر الصحيح ( لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح في ورقة الإجابة ظلل دائرة الاختيا 12-  5في البنود ) : ثانياا 

 = ، فإن ك ص=  سوكانت   } 5،  7،  2  {=   ص، }ك  + 1،  2،  5{ =  سإذا كانت   ( 5)

                -6                             2                            7                          6  

    

 (6 )   900   = 

                300                         30                           3                          90   

 

 المعكوس الضربي للعدد            هو :   (7)

                               

 

 هي :س  ، فإن المجموعة الجزئية من   }3،  2،  1{ =  سإذا كانت (  8)

   }2،  3{                }، ب  1{                 }3،  5،  1{                 }5،  2،  1{               

   

 هو :   89،   89،  82،   80،  18المدى لمجموعة البيانات التالية :    (9)

                 82                            89                           71                      107 
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 2025-2024لمادة الرياضيات   ثامنللصف ال  ولىامتحان الفترة الدراسية الأ –التوجيه الفني للرياضيات -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 هما :    13( العدد ان الصحيحان المتتاليان اللذان يقع بينهما      10)

                6  ،8                       3  ،4                          2  ،3                  1  ،2 

 

 تساوي : 230من   50(  11)

                     50                       100                          115                   130 

        

 في الشكل المقابل : يتطابق المثلثان وحالة تطابقهما هي:    (12)

 ) ض . ض . ض (        ) ض . ز . ض (                  

                     

 ) ز . ض . ز (              )        . و . ض (                  

                                 

 انتهت الأسئلة

   جابات السؤال الخامس ) الموضوعي(إ

 ثانياا :        أولا :                                              

 

 

 

 

 

 

 

                

        

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7

 د جـ ب أ 8

 د جـ ب أ 9

 د جـ ب أ 10

 د جـ ب أ 11

 د جـ   ب  12

 ب أ 1

 ب أ 2

 ب أ 3

 ب أ 4
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